

Какво включва настоящата промоция?

Revolut предлага на своите потенциални нови клиенти за Лични сметки, които пребивават в някоя от **отговарящите на условията държави** (изброени на целевата страница на промоцията) възможността да участват в Промоцията с награди на Revolut и NBA Paris Games 2025 г. за предварителни продажби („Промоцията“).

Промоцията дава възможност на Отговарящите на условията участници:

- да се регистрират за първи път в Revolut и да получат 20 EUR (или еквивалента в друга валута) кредит по сметката си („Оферта за нови клиенти“); и
- да участват в теглене за 2 билета за горните редове („upper bowl“) на NBA Paris Games 2025 г. (стойността на двата билета е около 500 – 600 EUR) и 1000 EUR („Наградата“).

За да участвате в тази Промоция, трябва да изпълните Необходимите стъпки, описани в по-долу, преди края на **Периода на промоцията** (посочен на целевата страница на промоцията).

Настоящите правила и условия („Условия на промоцията“) излагат правилата, които важат за тази Промоция. Трябва да спазвате Условията на промоцията и [Личните условия](#), които се прилагат за вашата Лична сметка на Revolut по всяко време, докато участвате в тази Промоция.

Кой отговаря на условията на настоящата Промоция?

За да се считате за „Отговарящ на условията участник“ за настоящата Промоция, **трябва** да отговаряте на следните „Критерии за допустимост“:

- да имате адрес по местоживееене в Отговарящи на условията държави;
- да не сте имали досега Лична сметка на Revolut, в което и да е дружество от групата на Revolut; и
- да сте на поне 18 години.

Как да получа Офертата за нови клиенти?

Потенциалните нови клиенти за Лична сметка, желаещи да получат Офертата за нови клиенти, трябва да изпълнят следните **Необходими стъпки**:

- Щракнете върху Уникалната връзка за промоцията, предоставена на уебсайта на NBA, приложението или социалните мрежи, както и предоставяна от съдружници на NBA, основно чрез банери, уебсайтове или друга маркетингова промоция (включително и канали на инфлуенсъри в социалните мрежи).
- Открийте успешно Лична сметка на Revolut чрез този линк.
- Извършете първа действителна трансакция с карта за поне 0,01 EUR (или еквивалента в друга валута).

Всички тези стъпки трябва да бъдат изпълнени в рамките на **Периода на промоцията**.

Трябва да използвате уникалната връзка, предоставена като част от тази Промоция, за да се регистрирате за Revolut. Ако се регистрирате, като използвате обичайния процес по откриване на сметка в нашето приложение, няма да можете да участвате.

Вашето първо плащане с карта може да бъде извършено, като използвате физическа или виртуална карта на Revolut, свързана с вашата Лична сметка на Revolut. Покупката трябва да е реална (например трансакция към доставчици на платежни услуги, други банкови сметки и електронни портфейли няма да се счита за реална).

Юридическото лице от групата на Revolut, което предоставя Личната ви сметка, ще кредитира Офертата за нови клиенти към основния баланс по вашата Лична сметка на Revolut в рамките на 10 работни дни от успешното извършване на изискваното плащане с карта.

Как да участвам в тегленето за награди?

В рамките на 5 работни дни след края на Периода на промоцията ще включим потребителските имена на всички Отговарящи на условията участници, които **Успешно са открили Лична сметка на Revolut** чрез **Уникалната връзка за промоцията**, в тегленето за награди и произволно ще изберем един победител.

Ако вие сте победителя, ще ви уведомим по имейл (на имейл адреса, регистриран във вашата Лична сметка). Имате 48 часа от момента, в който се свържем с вас, за да приемете Наградата. Ако не отговорите в рамките на това време, ние, на случаен принцип, ще изберем за победител друг Отговарящ на условията участник от тегленето за награди.

Ако се свържем с вас, за да ви уведомим, че сте спечелили, но в рамките на 48 часа след като се свържем с вас, разберем, че вече не отговаряте на критериите за Отговарящ на условията участник, няма да можем да ви дадем Наградата и на случаен принцип ще изберем за победител друг Отговарящ на условията участник от тегленето за награди.

Всеки Отговарящ на условията участник, който е избран за победител, ще разполага със същото време, за да приеме Наградата.

Решенията ни относно това как да провеждаме и управляваме Промоцията, включително изборът на победител, са окончателни и обвързващи.

Има ли друга правна информация, която трябва да знам?

1. В Условията на тази промоция NBA се отнася до NBA Properties Inc., Националната баскетболна асоциация („**NBA**“) и отборите, членове на NBA (сборно наричани „**Юридическите лица на NBA**“).
2. Можем да променим, спрем или прекратим Промоцията по-рано от крайната дата, която сме посочили по-горе, ако считаме, че с Промоцията се злоупотребява или може да повлияе отрицателно на добрата воля или репутация на Revolut или поради непредвидени обстоятелства, които могат да ни попречат да предлагаме Наградата с NBA или техните съдружници. Можем да спрем или прекратим Промоцията за отделни лица или като цяло.
3. Ако трябва да променим, спрем или прекратим Промоцията преди края на Периода на промоцията, ще ви уведомим чрез приложението и/или имейл. Евентуални промени в Промоцията няма да засягат вашите права, ако вече сте участвали в Промоцията. Revolut няма да носи отговорност за загуби, претърпени пряко или непряко, в резултат на събитие извън неговия контрол, което означава, че не можем да продължим да провеждаме Промоцията, както е планирано. Свържете се с екипа по поддръжката, ако смятате, че отговаряте на изискванията за конкретно предимство във връзка с Промоцията, което не ви е предоставено в резултат на предсрочно спиране или прекратяване.
4. Може да решим да не ви предоставим Наградата, ако преди да ви изпратим билетите, настъпи някое от следните обстоятелства:
 - узнаем, че вече не сте Отговарящ на условията участник, тъй като вашата Лична сметка на Revolut е замразена или ограничена;
 - участие в измама или съществено нарушение на тази Промоция (например се опитате да получите неправомерно предимство чрез измама); и/или

- ако нарушите Условието на промоцията или условията, които се прилагат към вашата Лична сметка на Revolut.

5. Ако се регистрирате за Лична сметка на Revolut като част от тази Промоция, може да не ви предоставим или може да отменим Офертата за нови клиенти (ще считаме, че отмяната е извършена с ваше съгласие и че плащането е оторизирано от вас), ако едно от следните е приложимо:

- съответното плащане с карта е било неуспешно и/или е било отменено или върнато;
- вашата Лична сметка на Revolut бъде замразена или ограничена;
- участие в измама или съществено нарушение на тази Промоция (например се опитате да получите неправомерно предимство чрез измама); и/или
- ако нарушите Условието на промоцията или условията, които се прилагат към вашата Лична сметка на Revolut.

6. Моля, уверете се, че сте запознати с [Условието за използване](#) на събитието на NBA Paris Game 2025 г. Revolut няма да носи отговорност за проблеми, запитвания или претенции, които може да имате във връзка с тези партньори.

7. Служителите на Юридическите лица на NBA, включително съдружници, представители и преки членове на семейството на такива служители и/или живеещите в едно домакинство с тях, не отговарят на условията и не могат да участват в тази Промоция.

8. Настоящите Условия на промоцията са публикувани на английски език. Ако са преведени на друг език, преводът е само за справка и версията на английски език на Условията на промоцията е с предимство. При правни производства следва да се използва версията на английски език на настоящите Условия на промоцията. Ако обаче законодателството гласи, че местният език трябва да се използва, местният език ще има предимство.

9. Юридическите лица на NBA и всяка от съответните им компании майки, дъщерни дружества, филиали, съдружници, длъжностни лица, директори, служители, управители, собственици, дистрибутори, търговци на дребно, агенти, правоприемници, рекламни/промоционални агенции, представители и агенти не носят отговорност и се освобождават от всякакви претенции, действия, отговорности, загуби или щети на Отговарящ на условията участник, който закупи билет или билети, или която и да е трета страна, пряко или косвено, по каквато и да е причина, включително чрез предварително купуване на билети и/или участие в тази Промоция.

10. Ако сте победител, вие се съгласявате, че Юридическите лица на NBA могат да правят видеозаписи или снимки на вас във връзка с Промоцията (освен ако изрично не уведомите нас или NBA, че не желаете да бъдете заснемани или фотографирани)

и да използват тези видеозаписи или снимки за реклама, търговски цели или за всяка друга законна цел. Вие също така потвърждавате и се съгласявате, че няма да имате право да получите каквато и да е компенсация (финансова или друга) във връзка с използването на такива видеозаписи или снимки от страна на NBA.

11. Ако се регистрирате за Лична сметка на Revolut като част от тази Промоция, Revolut ще обработи личните ви данни в съответствие с нашето [Уведомление за поверителност за клиенти](#).

Тази Промоция е организирана и ви се предлага от дружествата от групата на Revolut, които ви предоставят вашата Лична сметка. Ако имате оплакване относно тази Промоция, можете да го отправите директно към тях. Вижте по-долу адресната регистрация на всяко от дружествата от групата Revolut и съответните закони и съдилища, които имат юрисдикция да разрешат всяко оспорване, което може да предявите във връзка с настоящата Промоция. Можете да разчитате на задължителните правила за защита на потребителите в държавата, в която живеете.

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите Условия на промоцията	Кои съдилища имат юрисдикция
Revolut Ltd	7 Westferry Circus, London, E14 4HD	Английско законодателство	Съдилищата в Англия и Уелс
Revolut Bank UAB	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Република Литва	Литовско законодателство	Съдилищата на Литва или съдилищата на всяка държава – членка на ЕС, в която пребивавате.
Revolut Bank UAB, действащо в Ирландия чрез клона си в Ирландия	2 Dublin Landings, North Dock, Dublin 1, Ирландия	Ирландското законодателство	Компетентните съдилища на Ирландия.
Revolut Bank UAB, действащо	SIREN 917 420 077894 031 244, чийто	Френско законодателство	Компетентният съд във Франция.

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите Условия на промоцията	Кои съдилища имат юрисдикция
чрез клона си във Франция	регистриран адрес е 10 avenue Kléber, 75116 Paris, Франция		<p>Имайте предвид, че ако не сте доволни от това как е разрешено вашето оплакване, можете да го отнесете бесплатно към Médiateur de l'Association française des Sociétés Financières (ASF).</p> <p>Можете да се оттеглите от тази промоция бесплатно и без да се налага да посочвате причина в рамките на първите 14 дни от участието, като ни уведомите чрез приложението Revolut или като ни изпратите имейл на support@revolut.com (формуляр за оттегляне), при условие че промоцията все</p>

Дружество от групата Revolut/ клон	Адресна регистрация	Приложим закон за настоящите Условия на промоцията	Кои съдилища имат юрисдикция
			още не е изпълнена напълно или не е приключила. Компетентният съд във Франция
Revolut Bank UAB, Zweigniederlassung Deutschland	FORA Linden Palais, Unter den Linden 40, 10117 Berlin, Германия	Германско законодателство	Компетентните съдилища в Германия.
Revolut Bank UAB, действащо чрез клона си в Белгия* * Ако пребивавате в Белгия, тази промоция ви се предлага от Revolut Bank UAB, освен ако не се регистрирате директно за Лична сметка в белгийския клон на Revolut Bank UAB.	Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Bruxelles, Белгия	Белгийско законодателство	Компетентните съдилища в Белгия.